
設問①～⑩　プログラムについて

大変満足
満足
普通
不満
大変不満
未記入
総合的な満足度申し込み手続き講師の接し方指導技術 プログラムの組み立て回数 1回あたり時間環境・設備安全性への配慮受講料

74 55 118 108 76 124 177 92 98 5
93 100 59 69 86 5 6 83 82 5
27 46 21 21 31 55 18 24 18 73
0 1 1 0 1 0 0 0 0 24
1 0 0 0 0 11 0 0 0 17
7 0 3 4 8 7 1 3 4 78

202 202 202 202 202 202 202 202 202 202

Ⅱ　プログラム利用個人

　　　・対象：平成31年4月1日～令和２年３月３１日までのプログラム参加者
　　　・回答：R2.3/31時点　回答者　202名

　　　　①総合的な満足度　　　    ②申し込み手続き　　③講師の接し方　　　　 ④指導技術
　　　　⑤プログラムの組み立て　 ⑥回数　　            　⑦1回あたりの時間　  　⑧環境・設備
　　　　⑨安全性への配慮 　         ⑩受講料
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大変満足 満足 普通 不満 大変不満 未記入 



設問⑪　教室等を何で知ったか

友人の紹介 21
支援者からの紹介15
ホームページ 2
ちらし 78
継続 51

設問⑫　受講動機

項目 件数
知り合いがいる 19
外出のきっかけ 41
興味があった 119
技術向上 63
通いやすい 43
低額である 20
その他 11

設問⑬　ご意見・ご要望

・ハンドメイドの種類を増やしてほしい。

・もうすこしたくさんのカリキュラムがあれば良いと思います。

・写真加工ソフトの教室等

【内容・テーマについて】

・いつも目新しい教室を企画していただき有難うございます。創作（塗り絵、ちぎり絵、折り
紙）
　音楽部門の教室の企画を考えていただけたら幸いです。これからも宜しくお願いいたしま
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・継続の場合、申込みを簡単にしてほしい。6回→5回にして前期、中期、後期と3期してほしい。

・ぜったいにまた参加したいです

・いつも楽しみにしていました。行くのが楽しかったようです。また通いたいです。

・体操が苦手意識がある子供がとても楽しんで参加出来た。先生お2人のバランスが良かっ
た。

・軽い気持ちで参加したら、基礎をきちんと教えて頂き、楽しかったです。子供も出来ないな
りに途中であきらめたりすることなく取り組めて良かったです。もう少し回数が多ければない
と思います。ありがとうございました。

・先生のお話が多いので練習する時間が減っている

・回数を増やしてほしい

・コロナで中止が続いているのが残念!

・思っていたより参加人数が少なかったけど子供がとても楽しんでいたのがよかった。
　ひきこもりがちなので、いい刺激になった。ありがとうございました。
・子供があそびのひろばで知った事を自慢しながら教えてくれました。
　親だけではなかなかできない事を熱心に楽しく教えて下さり本当にありがとうございまし
た。

　　【回数について】

・親子参加の教室なので親も運動しなければならないのはわかるが、試合（ｹﾞｰﾑ）をする時な
どに人員のうちの1人として数えられて出なければならない時がある。体力的に厳しく苦痛に
思う時もあった。親の負担をもう少し減らしてもらえると嬉しいです。

さまざまなご意見、ご提案、ご感想をたくさんいただき、ありがとうございます。
皆様の暮らしを主体的・自立的に、かつ楽しく、充実した生活がおくれるために、

頂戴したご意見をよく吟味し、職員一同とりくんでまいります。
今後ともどうぞよろしくお願い申し上げます。

・チラシが出るたびに、どの教室に参加しようかいつも悩んでしまうぐらいたのしみにしてい
ます。
　これからもたくさん参加したいです。

・受講料もう少し高くても良いです。いつもお世話になりありがとうございました。

・とても楽しく受講でき周りの方々との会話も良好です。先生にも恵まれ満足しています。
　ありがとうございます。

・あたたかいムードの中、とても気持ち良く受講させて頂いてます。ありがとうございます。
　本人の絵の仕上がりがいつも楽しみです。

 　【企画・すすめかたについて】

・月2回のペースで講座が有ればと思います

・年間を通じて月1～2回してほしいです。近くでｸﾗﾌﾞでもあればうれしいのですがないのでそ
ういう場を作ってほしいです。今回いろんなｽﾎﾟｰﾂを楽しめたのでよかったです。ありがとうご
ざいました。

・講師の先生からの紹介で2度出席させて頂きました。対応、内容等満足しています。
 近ければ出席させて頂きたいのですが遠方ですのでちょっときついかなと思っています。

　　【感想】


